
 

 
ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO 

ASSEMBLY INDICATIONS 
 

 

 
ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO 

ASSEMBLY INDICATIONS 
 

 

 

Smontare completamente sella ,fianchetti 
sotto sella e portatarga std. Smontare il 
fanale posteriore e la relativa staffa di 
sostegno ancorata al telaietto 
 
Dismount seat,rear fairing and rear mud 
guard. Dismount rear light and its holder 
from subframe. 
  

1

. 

Posizionare il gancio  fissaggio sella 
utilizzando i due spessori VMC  da 4 mm. e 
relative viti TSCE (M6 x 30) 
 
Fix seat lock by two VMC 4mm. spacers and 
relative bolts (6 x 30mm) 

2

. 
 

Fig.1 

Portatarga – License Plate Support 
 
 
  

PRTNT04 
 
 
  

TRIUMPH 
SPEED TRIPLE 08-09 

 
 
  

 

Fig.2 

 

Fig.3 

Posizionare la staffa fanale posteriore VMC 
(FIG. 1) utilizzando 2 viti TBCE (6x 20 mm) 
e 2 dadi M6 autobloccanti 
 
Fix VMC rear light support to the subframe 
by 2 M6 x 20 bolts and relative self lock 
.nuts(pic. 1) 
 

3

. 

Fissare il supporto targa al telaietto post. 
utilizzando 2 viti TBCE (m8 x 55) ,distanziali 
(h 41 mm) e posteriormente con 2 viti TBCE 
(m 6 x 40) ,distanziali (h 22 mm.)  
serrandola al supporto tramite il fanale post. 
(FIG.2) Potrebbe essere necessario 
ripassare la filettatura sul telaietto in 
presenza di vernice all’interno dello stesso. 
 
Fix the license plate holder to the subframe 
by 2 M8x 55 bolts ,spacers(h 41mm) and , 
on the rear, by 2 M6x 40 bolts, relative 
spacers (h 22) and rear light (pic 2). Check if 
some paint is inside of M8 thread. 

4

. 

Avvitare al supporto il portatarga VMC. 
Fix VMC license plate holder to its 
support. 

5

. 

Fissare al telaietto i due fianchetti sottosella 
e posizionare la piastra VMC sottocodone 
tramite le due viti ad espansione std. 
 
Fix rear fairing and VMC underseat cover by 
2 std. plastic bolts. 
 


